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 های تکراری ذکر شده حل کنید. دستگاه معادلات زیر را به روش -1

{

7𝑥1 − 2𝑥2 + 3𝑥3 − 𝑥4 = 39    
2𝑥1 − 6𝑥2 + 𝑥4 = 14                
𝑥2 + 5𝑥3 + 2𝑥4 = 33               
𝑥1 + 𝑥2 − 𝑥3 + 3𝑥4 = 2         

 

𝑥𝑖|معیار توقف: 
𝑚 − 𝑥𝑖

𝑚−1| ≤ 1 × 10−9 

 الف( با استفاده از روش ژاکوبی

 سایدل –ب( با استفاده از روش گاوس 

ωبا  SORج( با استفاده از روش  = 1.5 

می توانید از اکسل یا یک کد زبان متلب برای حل استفاده کنید. در هر صورت فایل مربوط و نیز گزارش حل )جدول 

 های تقریبی در تکرارهای متولی است( را در پاسخنامه درج کنید. دهنده جوابخروجی اجرای کد که نشاناکسل یا 

 (را به صراحت ذکر کنید. 4xتا  1xجواب نهایی دستگاه معادلات را هم به طور شفاف در پاسخنامه ذکر کنید. )مقادیر 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

1مقدار مختلف ( در بازه  10)حداقل   ωبا مقادیر مختلف  SORمساله فوق را با استفاده از روش  -2 ≤ ω < حل  2

)برای به حداقل   ωرا رسم کرده و مقدار بهینه  ωکنید و نمودار تعداد گام مورد نیاز برای رسیدن به پاسخ بر حسب 

 رسیدن زمان حل( را به صورت تقریبی مشخص کنید.


